
H035收料架使用说明书

安装、使用产品前，请仔细阅读使用说明书，并妥善保管、备用

  m
www.AirPackagingMachine.com



前言
感谢您选择了本公司的产品，本公司给贵公司提供质量优良
的产品，而且将提供可靠的售后服务。

为确保使用人员之人身安全及设备安全的完好性，请务必阅
读此说明书。

特别说明
本操作手册不能作为向本公司提出任何要求的依据。

本操作手册的解释权在本公司。

产品用途
H035收料架适用于葫芦膜及缓冲气垫收卷，根据实际使用需

求将葫芦膜及缓冲气垫进行收卷作业，使用充好气的膜材对产

品进行包装或内箱填充。可以有效的提升包装产品的速度和减

少操作人员的劳动强度。

产品特点
操作简单，一键启动

大功率电机，高速收卷。

拒绝杂乱；快速收卷，高效打包。

自动收卷，自由推拉，方便实用，灵活部署。

布局精美，占用空间小，节省人力，工作效率高。

1

  m
www.AirPackagingMachine.com



产品参数
产品名称 收料架

产品型号 H035

电源电压（V/Hz）

消耗功率（W）

220V/50Hz

6W

机台重量（kg) 20KG（毛重：21KG）

外观尺寸L×W×H(MM)

产品安装
1、按图所示，依次安装各部件。

1300×1050×405MM

最高速度（m/min） 28m/min

环境条件 温度:5~40℃；湿度:<85%RH

收料架台面

收料架中间连接架

收料臂A

收料臂B

收料架底座

2

  m
www.AirPackagingMachine.com



第一步：将收料架中

间连接架装入到底座

卡槽中，用工具把8

颗M6*15长螺丝拧紧。

M6*15螺丝

第二步：将收料架台

面装入到中间连接架

中，用工具把8颗

M6*15长螺丝拧紧。

M6*15螺丝

第三步：将收料臂A
装入到中间连接架的

卡槽中，用工具把2

颗M8*15长螺丝拧紧。

M8*15螺丝

第四步：将收料臂B
装入到收料臂A的卡

槽中，用工具把4颗

M8*15长螺丝拧紧。M8*15螺丝

1

2

3

3

  m
www.AirPackagingMachine.com



使用产品
1.将航空插头插入充气
机的外接端口处

2.开
启充
气机
，将
膜缠
绕入
收卷
盘内

宽度 405cm

720mm
高度 1050mm

长度1300mm

600mm

显示屏:用于显示当前的速
度值，配合调速旋钮使用

顺时针旋转开关为增加速度
逆时针旋转开关为降低速度

4

  m
www.AirPackagingMachine.com



保修卡与合格证
保修卡 保修条例

产品型号： H035

售出日期：

售出单位：
（请加盖公章）

*此证经公司盖章后方
可生效

尊敬的客户：

承蒙惠购本公司的产品，谨致谢意！为了保护您的合法权益

，免除您的后顾之忧，同时为改善对客户的售后服务，特制

定本保修条例，请您认真阅读并提供宝贵的意见和建议。

一、本公司产品享有自出售之日起12个月的免费保修服务

，如产品自出售之日起算超过12个月的保修期限，本公司

将视产品故障情况酌情收取零件成本费用。

二、送修产品请妥善包装运送，运送过程如有损毁或遗失，

本公司恕不负责。   

三、在免费保修期内，发生下列事项者，本公司有权拒绝服

务或酌情收取材料、服务费。

1.用户使用不当造成产品故障或损害；

2.电击或安装不当导致烧毁之事故；

3.非维修服务者拆修造成损坏的；

4.产品标签破损者；

四、安装使用本公司产品前请认真阅读产品说明书。

五、保修卡务必请售机单位盖章及注明日期,以确保你的权

益。

产品合格证明书

产品名称： 检验结果：

检验员：
产品型号：

检查日期：

本产品经检验合格准予出厂

收料架

H035

5

  m
www.AirPackagingMachine.com


